
 
 

  تاسوه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اول هتوسطه(دورة )  نام و نام خانوادگی:

  19/12/1399آزهوى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهوى:  کلاض: هذرسه:

 2از  1صفحه   هشتم: پایه فیسیک ـ شیمی: نام درض

 تارم  سؤال  ردیف
 جاهای خالی را تا کلوات هناسة پر کنیذ. 1

 تطکیل ضذٌ است. مًازی ل از تعذاد زیادی پرتً وًردر عم.................... َر الف( 

 ضًد. سایٍ تطکیل می جسم کذر سایٍ ي ویمتاضذ، از .................... وًر  چشمۀزماوی کٍ ب( 

 از جسم است. تر َمیطٍ کًچک.................... َای  تصًیر در آیىٍج( 

 .کىىذ می....................  َمذیگر رامغىاطیسی ىام َمَای  قطةد( 

 

1 

 هشخص کنیذ.( را تا علاهت ) جولات نادرست( و را تا علاهت ) جولات صحیح 2

 ضًد. مقايمت الکتریکی تاعث ضارش تار الکتریکی در مذار میالف( يجًد 

 تاردار کردن اجسام کارترد دارد.ب( ريش القا فقط در 

 سازوذ. می مجازیَای تخت َمیطٍ از جسم تصًیر  ج( آیىٍ

 حقیقی است. مقعرآینۀ د( کاوًن 

 

1 

 گسینه صحیح را انتخاب کنیذ. 3

 شفاف است؟ هحیط نیوهیک از هوارد زیر  کذامالف( 

 فلاسک چای( 4 آیىٍ ( 3 اتاق پر از تخار( 2 تیه  ررٌ( 1

 کنذ؟ یک تیر چراغ ترقی در طول روز چگونه تغییر هیسایۀ ب( 

 یاتذ.  اتتذا کاَص ي سپس افسایص می( 2  ثاتت است.( 1

 یاتذ. پیًستٍ کاَص می( 4  یاتذ. پیًستٍ افسایص می( 3

 

1 

 نواییذ. هفاهین زیر را تعریف 4

 :خًرضیذگرفتگیالف( 

 :مقايمت الکتریکیب( 

 زايیٍ تاتص:ج( 

 

5/1 

 ته سوالات زیر پاسخ کاهل دهیذ. 5

 افتذ؟ دارای تار مىفی تاضذ، چٍ اتفاقی در الکتريسکًج می A میلۀکىیم. اگر  را تٍ کلاَک الکتريسکًج وسدیک می A میلۀدر ضکل زیر، 
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  19/12/1399آزهوى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهوى:  کلاض: هذرسه:

 2از  2صفحه   هشتم: پایه فیسیک ـ شیمی: نام درض

 تارم  سؤال  ردیف
 های زیر پاسخ دهیذ. سؤالتا توجه ته شکل ته  6

 اوذ؟ َا تٍ چٍ ريضی تٍ آَىرتا تثذیل ضذٌ میخ( الف
 َای آَىرتای ساختٍ ضذٌ در ضکل را تعییه کىیذ. ( قطةب
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 .........   در شکل زیر 7
 ( وًع آیىٍ را مطخص کىیذ.الف
 تازتاب را رسم کىیذ. ( پرتًب
 مرکس را در ضکل مطخص کىیذ.کاوًن ي ( ج
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 را تنویسیذ.  ABتصویر جسن  ویصگی 3این،  ای قرار داده را هطاتق شکل در جلوی آینه ABجسن  8
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در یک هحور هختصات رسمن شمذه اسمت،     R2و  R1ترای دو هقاوهت  جریاىترحسة تغییرات نوودار تغییرات ولتاش  9

R

R
1

2
 را ته دست آوریذ. 
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 شود؟ هوتور الکتریکی چه تثذیل انرشی انجام هیدر  10
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 رسن نواییذ. 16گوگرد تا عذد اتوی هذل اتوی تور را ترای عنصر  11
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 کنیذ. ترای جذاسازی هواد زیر چه روشی پیشنهاد هی 12
 :آب ي ريغهالف( 
 :از آبتخم ضرتتی ب( 
 :سىگ از ضهج( 
 :ومک از آبد( 
 
 
 

1 

  10 
 


